



В Киржаче перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти соседу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Киржачского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 7 сентября 2022 года обвиняемый, будучи недовольным произошедшим конфликтом, в состоянии алкогольного опьянения, на фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес соседу, с которым периодически употреблял спиртное, множественные удары руками и ногами по телу.

От полученных телесных повреждений 66-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Вину в совершенном преступлении ранее судимый мужчина признал, в содеянном раскаялся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено во Киржачский районный суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1745040>